La Universidad Internacional Dual ISBA Campus Málaga comenzará sus clases el próximo 7 de enero de 2020
La sede malagueña de la reconocida Universidad Internacional Dual alemana ISBA (Internationale Studien- und Berufsakademie) Freiburg, ISBA Campus Málaga, comenzará las clases de su primera promoción el próximo 7 de enero de 2020. 
El Centro Hispano-Alemán para la Formación y el Empleo, EFEMálaga, impulsor de esta Universidad en Málaga, ha querido anunciar que están muy contentos e ilusionados con este proyecto y deseosos de que arranque la que será la primera promoción de una Universidad Dual en Andalucía. Un sistema formativo que combina la teoría con las prácticas remuneradas en empresas y que lleva años implantado en Alemania con un éxito rotundo en cuanto a la inserción laboral. 
La primera especialidad en arrancar ISBA Campus Málaga será la del Grado en Dirección y Gestión Internacional de Hoteles. Con él esperan revolucionar el sector del turismo en la Costa del Sol y la empleabilidad juvenil. 
España cuenta actualmente con una tasa de paro entre los más jóvenes que supera el 30% frente al 5% que mantiene Alemania o el 7% de Holanda. La solución es un sistema educativo que enlace a los estudiantes con el ámbito laboral y cumpla las necesidades de las empresas del sector. 
[bookmark: _GoBack]La Universidad Dual permite combinar el contenido teórico que se imparte en las clases con un contrato de trabajo asegurado, en este caso, en los hoteles de Friburgo (Alemania) y de Málaga. El Grado, que se impartirá entre estas dos ciudades, cuenta con el apoyo del Ayuntamiento de Málaga y de grandes aliados como la Asociación de Empresarios Hoteleros de la Costa del Sol (AEHCOS) que ven la gran oportunidad que supone una formación de este tipo para los trabajadores del sector. 
Esta carrera mejorará la cualificación de los jóvenes que quieran trabajar en el turismo malagueño o internacional. Está 100% subvencionada por la industria alemana y obtendrán un título superior oficial alemán con reconocimiento mundial. 
Aún quedan disponibles algunas plazas para esta primera promoción que empezará en enero. Los jóvenes interesados pueden inscribirse desde la página web (https://isba-malaga.com/) o bien llamando a los teléfonos 951 463 818 / 692 473 426 o enviando un email a info@isba-malaga.com. 
